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A brit prémiumgyártó rajongói az elmúlt hatvan esztendő hatvan különböző 

évjáratú négykerekűjét konvojba állítva ünnepelték a jubileumi modellt a 

Bristolban megrendezett Nemzetközi Mini Találkozón. 

Idén nyáron számos lehetőség és megannyi alkalom kínálkozik a MINI rajongói 

előtt, hogy megünnepeljék a brit prémiumgyártó immár hat évtizedre visszanyúló 

történetét. És most érkezett egy újabb: a márka oxfordi üzemében, amely már az 

1959-től gyártott klasszikus Mininek is otthont adott, a napokban a tízmilliomodik 

MINI gurult le a gyártósorról. A jubileumi modell egy MINI 60 Years Edition, 

amelyet a különleges esemény apropóján a márka első legyártott kisautójával is 

szemtől szembe gurítottak a rajongók: az 1959-es évjáratú klasszikus Minihez 

ötvennyolc darab, egyre fiatalabb ikon csatlakozott, amelyek a tízmilliomodik 

MINI-vel kiegészülve, konvojban érkeztek meg a nagy-britanniai Bristolba, ahol a 

hétvégén megrendezett Nemzetközi Mini Találkozó több ezer rajongója négy 

napon át ünnepelte a világ legnagyobb születésnapi partiját. 

A MINI fennállásának hatvanadik évfordulójára készített különkiadás és a 

sorozatgyártásban kínált tízmilliomodik gépkocsi a brit prémiumgyártó osztatlan 

népszerűségét igazolja. 1959-ben a klasszikus Mini feltalálója, Sir Alec Issigonis 

az autógyártás meghatározó mérföldkövét álmodta valóra: hatvan esztendővel 

ezelőtt a keresztben beépített orrmotor, az alá tervezett váltó, a karosszéria 

sarkaiba kitolt kerekek és a csapott hátú karosszéria-kialakítás forradalmi 

koncepciója a minimális területen felépíthető maximális helykínálat ígéretét hozta 

el a jelenbe. Az úttörő kialakítás egyúttal sportautósan agilis vezethetőséget 

kínált, a modernkori kis- és kompakt autók iránymutató műszaki alapjával 

ajándékozva meg a vezetés szerelmeseit. Az ezredfordulóig világszerte több mint 

5,3 millió darab klasszikus Mini talált gazdára. 

A márka globális sikertörténete egy évvel később, 2001-ben tovább folytatódott. A 

koncepció feltámasztása óta a MINI a prémium minőségű kis- és kompakt 

járműkategória abszolút megteremtőjének és meghatározó képviselőjének számít: 

az utánozhatatlan dizájn, a szegmensben egyedülálló, páratlan vezetési élmény és 

a hamisítatlan stílus nem csupán az emberek kisautó-kategória iránti rajongását 

ébreszti fel, de olyan mértékű hajtóerővel ruházza fel a MINI-t, amellyel a márka a 

prémium kompakt szegmensben is újabbnál újabb célcsoportokat ejt rabul. A 

sikertörténet következő fejezete pedig pont most kezdődik: 2019 novemberében 

beindul az első tisztán elektromos meghajtású MINI tömegtermelése – ugyancsak 
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Oxfordban. A MINI Cooper SE (átlagos üzemanyag-fogyasztás: 0,0 liter / 100 km; 

kombinált energiafogyasztás: 14,8 – 16,8 kWh / 100 km; kombinált károsanyag-

kibocsátás: 0 gramm / km)* zéró emisszió mentén váltja valóra a márkára jellemző 

vezetési élményt és egyediséget. 

2018-ban a MINI száztíz országban közel 400 ezer darab új autót értékesített, 

amely azt jelenti, hogy a modern MINI modellek iránti érdeklődés az évtizedek 

múlásával mit sem lankadt. A háromajtós MINI, az ötajtós MINI és a MINI Clubman 

modellváltozatai a mai napig Oxfordban készülnek, naponta hozzávetőlegesen ezer 

példány. A MINI Cabrio és a MINI Countryman eközben a brit prémiumgyártó 

holland partnerénél, a VDL NedCar üzemében lát napvilágot. 

„A tízmilliomodik MINI oxfordi születése minden munkatársunkat büszkeséggel 

töltötte el. Vannak olyan munkatársaink, akiknek családtagjaik még a klasszikus 

Mini gyártásán dolgoztak anno ugyanitt” – mondta Peter Weber, a MINI oxfordi 

gyárának igazgatója. „A márka történetének egy káprázatos fejezetéhez érkeztünk. 

Büszke vagyok rá, hogy munkatársaim szenvedéllyel gondolnak azokra a 

termékekre, amelyeket nap mint nap gyártunk” – tette hozzá. 

A tömegtermelési jubileum előtti hetekben a MINI arra kérte a közösségi 

médiában jelenlévő rajongóit, hogy osszák meg személyes történeteiket az elmúlt 

hatvan esztendőből. A felkérést övező hatalmas népszerűség lehetővé tette, hogy a 

szervezők kiválasszák az elmúlt hat évtized hatvan olyan, különböző évjáratú 

négykerekűjét, amelyek Oxfordban készültek és készek csatlakozni a jubileumi 

MINI 60 Years Edition ünnepli konvojához. A sor élén a legendás 621 AOK 

forgalmi rendszámú, valaha készült legelső Mini gurult, amelyet időrendben 

követtek Bristolba az 1960 és 2019 között gyártott modellek, leghátul a napokban 

született különkiadással. A konvoj Oxfordból indult Bristolba, ahol 2019. 

augusztus 11-én, vasárnap közösen ünnepelték a márka több ezer rajongójával a 

MINI fennállásának hatvanadik évfordulóját. 

*Az átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó értékeket a valós körülmények közötti 
legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide 
Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, majd az adatokat a legmodernebb autók 
menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező értékei szerint konvertálták át. Az 
adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) 
társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-
for-fuel-consumption.htmlinternetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
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További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 
31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2018-ban a BMW Group több mint 2 490 000 darab gépkocsit és több mint 165 000 
darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 97,480 milliárd eurós összbevételével a 
vállalat a 2018-as pénzügyi évben 9,815 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2018. 
december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 134 682 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup/ 
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